

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «16» февраля 2021 года № 111/21

г. Луганск

О вопросах регулирования реализации угольной продукции

В соответствии со статьями 13, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), пунктом 150.2 статьи 150 Закона Луганской Народной Республики от 28.12.2015 № 79-II «О налоговой системе» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Определить, что реализацию (вывоз) на территорию Российской Федерации угольной продукции негосударственных угольных предприятий осуществляет Государственное предприятие «Торговый дом «Восточный Энерго-Альянс» (ОГРН ЕГРЮЛ 61123277).
- 2. Определить Государственное предприятие «Торговый дом «Восточный Энерго-Альянс» (ОГРН ЕГРЮЛ 61123277) в качестве налогового агента негосударственных угольных предприятий по уплате сбора за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров в соответствии с пунктом 150.2 стать и 150 Закона Луганской Народной Республики от 28.12.2015 № 79-II «О налоговой системе» (с изменениями) при вывозе угольной продукции на территорию Российской Федерации.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.03.2021.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов